

毕业手续一大堆 怎么办理最省事

石市推出《毕业生就业报到攻略》

本报讯(记者 赵晓华)随着毕业季来临,办理就业报到、档案转递也提上日程啦。为了让大家明白流程,少跑冤枉路,石家庄市人社局日前推出《毕业生就业报到攻略》,方便毕业生办理系列毕业手续。

签约

毕业生择业期为两年,在择业期内,可用毕业时学校发给本人的《就业协议书》随时与用人单位或各级人才市场签约。

毕业生与市属用人单位达成协议的,《就业协议书》须加盖用人单位及单位主管部门公章;市区非公有制单位接收毕业生时,应委托人事部门所属的各级人才交流中心做人事代理,并在《就业协议书》上加盖人才交流中心公章;在区属人才交流中心进行人事代理的,《协议书》上须同时加盖区人社局毕业生调配专用章。

毕业生与县(市、区)所属用人单位达成协议或委托县(市、区)所属的人才交流中心做人事代理的,《就业协议书》须加盖用人单位及县(市、区)人社局毕业生调配专用章。

报到

省内院校毕业生(2011年及以后毕业),到县(市、区)就业和到县(市、区)人才中心存放档案的,持《就业报到证》和《就业协议书》直接到县(市、区)人社局办理毕业生就业报到手续;其他毕业生到石家庄市政务服务中心一楼人社局窗口办理就业报到手续。

外省、市院校毕业生报到时需提供当年招生底册复印件(河北省教育考试院备案公章要清楚可认),毕业院校或河北省教育考试院可提供。

在两年择业期内未签约的毕业生,请持本人《户口本》和《就业报到证》到户口所在县(市、区)人社局办理报到手续,将毕业生人事关系及档案转至毕业生户籍所在县(市、区)人才市场进行人事代理。

档案查询

市人社局网站专门开辟了毕业生档案去向查询链接,登录 <http://sjzrs.gov.cn/>后,在“网上服务大厅”专题栏目点击“高校毕业生档案去向查询”,按提示填写相关内容后,即可查询1997年以来已到石家庄市的毕业生档案去向情况。

档案转递

已在石市签约的毕业生,其档案一律由市人社局通过组织转递。由用人单位负责组织(人事)工作的同志持个人有效证件及单位介绍信(调档函)和派遣过的报到证到石家庄市政务服务中心一楼毕业生档案室办理。

工作单位在外地,需要调取学生档案的,凭派遣过的报到证和调档函及有效证件,本人签字后,以EMS的方式进行转递。

继续升学深造(读研、中专升专科、专升本)的毕业生,其档案的提取、转递,凭录取院校的录取通知书和本人有效证件(身份证),本人签字后,以EMS的方式进行转递。

落户

原系石家庄市生源的毕业生,可凭《户口迁移证》及市区原常住户口所在地派出所出具的《注销户口证明》直接到派出所办理落户手续,可不用完成第一步。

有关落户的其它具体政策由公安局户籍管理部门负责解释。

党组织关系

凭接收组织关系党支部出具的接收函和报到证办理入党材料转递手续。

西阜高速石家庄段 已完成投资 14 亿元

本报讯(记者 孙会芳)记者从石家庄市交通运输局了解到,作为太行山高速组成部分的西阜高速正在加快建设,西阜高速石家庄段总投资51.07亿元,目前累计完成投资14.25亿元,占总投资的27.9%。

从平山县苏家庄沿着207国道向北,东侧就是正在紧张施工中的西阜高速,记者看到几座大桥正在吊装梁片,有的吊装过半,部分路段正在进行路基施工,施工场面热火朝天。

石家庄市交建高速公路建设管理有限公司西阜分公司有关负责人介绍,西柏坡至阜平高速公路石家庄段主线起自平山县苏家庄村南侧与西柏坡高速公路相交处,终点位于灵寿县土岭村与西阜高速公路保定段相接,主线长34公里,采用双向四车道高速公路标准,设计速度80公里/小时,路基宽24.5米,全线设互通式立交2处,桥梁22座,隧道5座,连接线长22.8公里。

西良厢—西王地铁站 开通 90 路公交车

本报讯(记者 孙会芳)“这趟公交车开通后,坐地铁无论是到火车站还是到市中心,都方便多了。”市民刘女士说。7月15日,石家庄市公交总公司开通了由西良厢至西王地铁站的接驳线路90路。

为使地铁西王站与西三环和西良厢区域沟通衔接,方便西三环地铁培训学校、碧水蓝湾及南杜村、西良厢区域居民乘坐地铁,开通90路公交车;途经兴东路、南杜村路、玉村南路、西三环辅路、中山路;设置西良厢、南杜村南、南杜村、碧水蓝湾、铁路培训基地、绿茵锦江、西王站;首车6:30;末车20:30;配置3部8.5米电动公交车。

另外,因中山西路道路提升工程围挡由西二环扩大到友谊大街,公交1路、快1路、15路、38路、61路、325路、旅游5路、观光1路8条线路在该路段由南北非机动车道通行,临时站位设置在现站位对应非机动车道的便道;微环2路、微环3路开通运营后,因线路公里短、车辆周转效率低,运能不能有效发挥,经研究,将微环3路并入微环2路运行,线路设置和市民出行方式不变。

世界青年技能日 宣传工匠精神

本报讯(赵晓华)7月15日,省人社厅等部门举行了2017年世界青年技能日河北省宣传活动。今年活动的宣传主题是:技能中国行。目的是提高全社会对青年技能人才、技能就业的认可程度,扩大技能人才社会影响力。

本次活动重点宣传工匠精神,弘扬“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚,着力宣传工匠精神的背景和意义,工匠精神的现实作用和内涵,工匠精神的时代代表人物,培育工匠精神的有效成果。宣传政策措施、先进典型、技工教育、技能大赛等。

本次将开展专项行动,各市团委在2017年全国大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动的总体框架下,组织技工院校围绕活动主题开展专项行动,邀请各级青联技能人才界别委员共同参与。

还将开展校园开放日活动。各技工院校分别举办校园开放日活动,邀请生源集中的中学教师、校长、初高中学生和家長实地参观学校,深入到生源集中的中学、农村乡镇召开家长和学生座谈会,指导学生报考技工院校。

本周“桑拿天”将持续

雷雨、大风等还可能在傍晚搞突袭

本报讯(记者 马冬胜)高温天气只“休息”了一天,昨天就再次回归了。据省气象台预报,本周高温高湿闷热天气将持续,提醒人们注意防暑降温防晒;此外,雷雨、大风等强对流天气还会时不时在傍晚搞突袭,建议人们出门带伞,白天防晒傍晚防雨。

据监测,昨日15时气温,全省大部地区多在34℃以下,石家庄市主城区为32.7℃,但湿度较大,14时中南部地区空气相对湿度多在60%以上,石家庄市主城区为58%,体感闷热。

虽然天气闷热,但是并不妨碍雷雨出没。据15日16时至昨日16时统计,保定南部、沧州西南部及以南的部分地区降雨量超过25毫米(大雨),有24个雨量站降雨量达到或超过了50毫米(暴雨),邯郸临漳县砖寨营乡降雨量最大为119.1毫米(大暴

雨);石家庄市主城区最大降雨量为23.6毫米,出现在赵陵铺。降雨期间,有70个县市出现雷暴;孟村、文安、容城出现短时大风、瞬时风速17-19米/秒(7-8级)。

据省气象台预报,未来十天,受副热带高压控制,全省大部分地区气温偏高,相对湿度较大,体感闷热。同时,雷雨天气也比较频繁,今天白天,唐山、沧州、衡水、石家庄东部、邢台和邯郸多云间阴有雷阵雨或零星阵雨,其他地区晴间多云。今天夜间到18日,全省多云间阴,大部分地区有雷阵雨或零星阵雨。18日夜间到19日,东部地区多云间阴有雷阵雨或零星阵雨,其他地区晴间多云。19日-21日、23日-24日,中南部大部分地区将出现高温天气,最高气温可达36℃-39℃,部分地区40℃以上。